



PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE PARAGUAÇU PAULISTA

OFÍCIO Nº 0173705/2026-GAP

Resposta do Executivo 143/2026

Protocolo 43571 Envio em 02/06/2026 16:25:40

A Sua Excelência o Senhor
Fábio Fernando Siqueira dos Santos
Presidente da Câmara Municipal
Rua Guerino Mateus, 205, Jardim Paulista
19703-060 Paraguaçu Paulista-SP

Assunto: **Requerimento nº 153/2026-SO, de autoria do Vereador Douglas Amoyr Khenayfis Filho.**

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 3535507.414.00005456/2026-28

Senhor Presidente,

Em atenção ao requerimento supracitado, que solicita informações sobre o risco de perda de repasses do DADETUR e a situação de prestação de contas junto à Secretaria de Turismo do Estado, segue em anexo o Ofício nº 083/2026, com informações da Secretaria Municipal de Turismo.

Certos da atenção de Vossa Excelência, apresentamos nossos protestos de alta estima e distinta consideração.

Paraguaçu Paulista, na data da assinatura digital.

ANTONIO TAKASHI SASADA (ANTIAN)

Prefeito

Referência: Processo nº 3535507.414.00005456/2026-28

SEI nº 0173705



PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE PARAGUAÇU PAULISTA

Gabinete do(a) Secretário(a) Municipal

OFÍCIO Nº 083-2026 - TURISMO

ÚNICO AOS DESTINATÁRIOS.

A Sua Excelência o Senhor

ANTONIO TAKASHI SASADA

DD. Prefeito Municipal

E-mail: gabinete@eparaguacu.sp.gov.br

Ref.: Responde Requerimento 153/2026 do Vereador DOUGLAS AMOYR KHENAYFIS FILHO que requer informações sobre o risco de perda de repasses do DADETUR e a situação de prestação de contas junto à Secretaria de Turismo do Estado .

Senhor Prefeito,

Apresentamos abaixo respostas referentes ao Requerimento de Sessão nº. 153/2026 do Vereador DOUGLAS AMOYR KHENAYFIS FILHO que requer informações sobre o risco de perda de repasses do DADETUR e a situação de prestação de contas junto à Secretaria de Turismo do Estado - **Processo nº 3535507.414.00005458/2026-17**

1-) Qual a data limite prevista nos convênios com o DADETUR para a conclusão das obras do Parque Aquático, Centro de Convergência e Museu Ferroviário? Relacionar

Resposta:

OBJETO	PRAZO
Melhorias no sistema de iluminação do Parque Aquático	14/10/2024
Adequação do Museu Ferroviário José Giorgi e ampliação da Gare do Trem Turístico e Cultural Moita Bonita	01/08/2026
Intervenções e melhorias no Parque Aquático Pref. Benedicto Benício	30/11/2027

Intervenções e melhorias no Parque Aquático	03/11/2026
Intervenções e melhorias no Centro de Convergência	03/11/2026

2-) Quais obras mais fazem parte desse sistema de repasse de DADETUR e estão nessa fase de prestação de contas e qual o prazo de cada uma? Relacionar;

Resposta: As obras descritas na resposta da questão anterior são as que fazem parte do recurso DADETUR

3-) Existe risco de o município ter que devolver valores já recebidos e aplicados devido à paralisação das obras e rescisão dos contratos com a empresa Obracri Ltda. EPP? Explicar.

Resposta: Não.

4-) A Secretaria de Turismo do Estado de São Paulo já foi formalmente notificada sobre as rescisões unilaterais? Se sim, favor anexar cópia do ofício de comunicação. Em caso negativo, justificar.

Resposta: Conforme deliberado em reunião em ATA de REGISTRO DE REUNIÃO TÉCNICA, tendo como participantes pela CHDU: Silmara Ito, Andrey Maciel e Amanda Farto, e pela Secretaria de Turismo: Rubens Aleixo (Secretário de Turismo), Renato Alves Botelho (Arquiteto), Isabela Christiano Fernandes (Secretária Adjunta de Turismo) e Erika Spavier (Diretora de Turismo), no dia 31/03/2026, ficou ajustado que a Secretaria de Turismo terá até o dia 30/06/2026 para realizar os procedimentos (rescisão de contrato e nova licitação).

5-) O município corre o risco de ficar "inadimplente" ou impedido de assinar novos convênios com o Estado enquanto estas obras não forem retomadas e concluídas? Explicar.

Resposta: Não.

6-) Existem recursos estaduais que já foram liberados e cujas obras estão em andamento (ou não) e ainda carecem de andamento dos contratos? Relacionar.

Resposta: Não.

Sem mais para o momento, colocamo-nos à disposição para eventuais esclarecimentos adicionais, dentro dos limites institucionais desta Pasta.

Paraguaçu Paulista, na data da assinatura digital.

JOSÉ RUBENS ALEIXO
Secretário de Turismo



Documento assinado eletronicamente por **Jose Rubens Aleixo, Secretário Municipal**, em 28/05/2026, às 18:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no [Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023](#) e [Decreto Municipal de regulamentação do processo eletrônico](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://cidades.sei.sp.gov.br/marilia/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0177710** e o código CRC **D5AE0474**.

